I. Разработка IT-продукции. 

Вы – руководитель отдела IT-компании. Ваш отдел занимается изготовлением баннеров и сайтов. Благодаря профессиональной работе менеджеров у компании всегда есть заказы. Ваша заработная плата в 2 раза больше заработной платы менеджера. Вы приняли на работу молодого специалиста, который заверил Вас, что на изготовление gif-баннера ему требуется полчаса, flаsh-баннера – 2,5 ч, обычного сайта – 5 ч, интерактивного сайта – 2 рабочих дня. Данную продукцию компания продает по 300, 1600, 2800 и 12000 руб. соответственно. 
Cоставьте график работ для молодого специалиста на период испытательного срока (10 рабочих дней по 8 часов) так, чтобы не только проверить способности работника, но и получить максимальную выручку:
1. при условии, что отдел должен выполнить 3 срочных заказа на изготовление gif-баннера и 1 срочный заказ на изготовление flаsh-баннера;

2. при условии, что предприятие каждые 2 недели разрабатывает для образовательных учреждений и детских объединений обычный сайт за 50% его стоимости.
II. Мебельное производство. 

Вы – директор мебельной фабрики. В настоящее время Вы планируете оптимизировать производство столов и стульев. На производство одного стола требуется 0,5 древесины и 12 чел-час. затрат труда, при этом прибыль от реализации одного стола составляет 350 руб. На производство одного стула затрачивается 3 чел-час и 0,08 м3 древесины, получаемая прибыль – 80 руб. за один стул. Объем имеющихся ресурсов –  200 м3 древесины и 1800 человеко-часов. Продолжительность рабочего дня на фабрике составляет 8 часов.

Вам необходимо принять решение, в каком количестве необходимо производить столы и стулья, чтобы общая прибыль от реализации была максимальной:

1. при условии, на каждый стол производится не менее 4-х стульев;

2. при условии, что 10 стульев Вы планируете безвозмездно отдать в Дом престарелых.
III. Пересылка продукции. 

Вы – менеджер на предприятии по изготовлению печатных плат для производства вычислительной техники.  Директор поручил Вам организовать пересылку 1100 плат заказчику. Детали для пересылки упаковываются в ящики. Имеются ящики трех типов. Ящик 1-го типа вмещает 70 плат,  ящик 2-го типа – 40  плат, ящик 3-го типа – 25  плат. Для упаковки плат в ящик 1-го типа требуется в 2 раза больше времени, чем на упаковку плат в ящик 3-го типа. Кроме того, ящик 1-го типа тяжелее других ящиков. Стоимость пересылки ящика 1-го типа – 200 руб., 2-го типа – 100 руб., 3-го типа – 70 руб. Какие ящики и в каком количестве Вы будете использовать, чтобы стоимость пересылки была минимальной:
1. при условии, что на предприятии в наличии имеются ящики всех трех типов;

2. при условии, что на предприятии в данный момент отсутствуют ящики 3-го типа.
